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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 15 DE OUTUBRO DE 2024. 

Aos 15(quinze), dias do mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Zuildo 

Alves de Góis. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 

segundo secretário Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a leitura 

da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta:  Indicações nº 044, 

045/2024 dos vereadores Evaldo Neres da Silva e Marcio Rodrigo Alves 

de Morais. No Grande Expediente: O Vereador Hudemberg Rocha de 

Oliveira em nome do presidente Pedro Cabral, disse que seria breve 

em suas palavras, parabenizou os eleitos, agradeceu e disse que todos 

são merecedores, e estão bem representados, quem não conseguiu foi 

porque a população não quis aceitar é a democracia, estava feliz em 

estar na casa do povo e ter passado esses quatro anos aprendeu 

bastante, estava um pouco nervoso mais que passava; parabenizou 

todos os professores nessa data simbólica e importante e dizer que a 

sociedade ela muda através da educação, através do conhecimento. Fica 

feliz está de portas abertas para concluir o mandato. Foram várias 

conquistas e aprendizados que vai levar para a vida toda, e tem que 

aceitar esse processo, foi uma câmara nesse período legislativo de 

quatro anos  que mais evoluiu para o crescimento de Felipe Guerra,  

falou, que os vereadores tiveram confrontos, mais de ideias para o bem 

da sociedade, jamais iriam votar contra ou por birras políticas ou por 



 

questões pessoais, votaram pelo bem do município, pois estão  

representado o povo, e não apenas uma cadeira individual, e mais uma 

vez dizer que está de portas abertas e parabenizar todos os eleitos, e 

quem não conseguiu, é levantar a cabeça ,e vem as próximas eleições, 

todos tenham uma boa sorte no processo, encerrou sua fala. A 

Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta cumprimentou vereadores em 

nome de Pedro Cabral, pessoas que se encontram na plateia, os que 

fazem acontecer o serviço na casa que são os funcionários, e todos que 

acompanham pelas redes sociais; iniciou parabenizando a classe de 

professores pessoas importantes, parabenizando o colega Hudemberg 

Rocha de Oliveira que faz parte dessa classe que esteve junto com todos 

nesse período legislativo. Disse que estava honrada em estar novamente 

na casa, depois de uma batalha uma guerra que conseguiu se superar  

graças ao povo e a Deus está no mandato para dar continuidade ao 

trabalho e falar pelo povo de Felipe Guerra, dizer da gratidão e aos 

colegas que são vencedores, com 36 pessoas para 09 vagas, alguém tem 

cair pois é a democracia, é grata por estar nessas 09 vagas na certeza que 

honrara a oportunidade que lhe foi dada para continuar a trabalhar 

pelos munícipes; Falou que não pode estar na sessão passada pois está 

com um novo vinculo graças a Deus por isso e irá lutar para que em 

Felipe Guerra tenha o concurso pois o vínculo efetivo, é seu que 

ninguém tira e é muito importante, deseja a cada um que está a assistir, 

eram essas suas palavras. O Vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais; cumprimentou os vereadores, vereadora, funcionários da casa 

e todos que acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus pela 

oportunidade de estar na casa, agradeceu aos felipenses pela campanha 

que se encerrou, onde a cidade tem o direito de escolher seus 

representantes, agradeceu a 404 pessoas que votaram em sua pessoa, 

campanha difícil e de luta, a nominada do PL ao qual faz parte do 

partido todos os candidatos forte, infelizmente com o total de votos, e a 

gestão da legislação não consegui o êxito; perdendo a batalha mais não 

a guerra; o vereador Marcos Aurelio continuara o trabalho, tem dois 

mandatos, já fui presidente se orgulho do trabalho que fez e seus 

posicionamentos é sempre buscando aprendizado; disse que esse 

legislativo foi como  dos mais que  produziu por sua razão a gestão é 



 

viu sucesso pois quase tudo passa no legislativo na mão da presidência 

para os vereadores aprovar ou desaprovar, e durante essa legislatura 

nada foi desaprovado e sempre aprovado em benefício da população, 

acreditando que a casa continuará pois representou o povo e quer fazer 

o melhor, parabenizou os eleitos desejando fazer o melhor por Felipe 

Guerra, e a sua luta continuará agradeceu a sua fala.  O Vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou presidente, 

vereadores e amigos da plateia  e todos que acompanham pelas redes 

sociais, iniciou pedindo apoio na indicação que deu entrada, na casa 

sobre a solicitação da sociedade para acidade baixa, se adquirida um 

complexo recreativo; falou na parceria da câmara com o governo 

municipal, em todos os legislativos passados, essa sendo uma das mais 

produtivas e irá continuar com o trabalho que surte efeito, parabenizou 

a saúde do município, como também a secretaria de obras que continua 

a trabalhar; disse que a câmara ficara na história por ajudar o município 

a se desenvolver e está à disposição, legitimado vereador eleito pelo 

povo, encerrou sua fala; O Vereador Max Iran de Morais; 

cumprimentou o presidente vereadores, vereadora internautas que 

acompanha pela TV câmara funcionários e amigos presentes, na casa do 

povo; iniciou sua fala fazendo um convite da secretaria da assistência 

social aos parlamentares sobre o evento do idoso que se inicia 16 de 

outubro, parabenizando a secretaria, o cras e toda equipe do governo 

Salomão Gomes que tem dado atenção ao idoso do nossos município. 

Sobre as eleições parabenizou todos que participou do pleito direto e 

indiretamente, agradeceu a todos que confiaram nas ações do vereador 

Max Morais, e enfatizando a eleição histórica ocorrida no município de 

Felipe Guerra, a eleição do prefeito Salomão que conseguiu, um 

resultado em destaque um trabalho sério e, de união feita pelo prefeito 

Salomão Gomes sem políticas partidárias; falou que as obras continuam 

e o prefeito merece respeito com a vitória histórica no município; disse 

que seu mandato continua e está a disposição de todos e voltará no dia 

1º de janeiro com mais ideias quem vem a beneficiar toda a sociedade, 

encerrando a sua fala. O Vereador Zuildo Alves de Góis; 

cumprimentou o presidente, vereadores, os que acompanham pelas 

redes sociais, plateia presente; iniciou agradecendo ao povo que vem 



 

lhe apoiando nessa trajetória de vereador; parabenizou o colega 

Hudemberg Rocha de Oliveira pelo dia do professor e todos que fazem 

parte dessa classe tão importante, pois é da educação que se leva ao 

caminho do conhecimento e trás e faz o homem ser digno; parabenizou 

o trabalho que vem sendo feito pelo prefeito Salomão Gomes de 

Oliveira e o seu vice- prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, onde 

Felipe Guerra está sendo referência em todo o estado do Rio Grande do 

Norte, com os trabalhos que continua. Pediu que o povo que traga os 

problemas a casa do povo pois como representantes do povo irão tentar 

resolver. Pediu aos colegas que não olhassem para o gestor e sim para o 

povo, pois estão na casa pela soberania do povo sem esquece-los, pois 

foram eles que botaram e são eles quem tiram. Sobre a lei que deu 

entrada na casa pediu esclarecimentos ao presidente pois está tudo de 

acordo com o regimento da casa; o colega foi aparteado pelo presidente 

Pedro Alves Cabral Neto ao qual esclareceu os tramites sobre o mesmo; 

a vereadora Luiza Pereira da Costa Neta teve sua participação sobre o 

tema; o vereador agradeceu a fala dos colegas,  aguardando a sua 

votação do projeto na próxima sessão, disse que a casa é do povo é 

representado pelos líderes que foram eleitos pelo povo e sempre estará 

aberta para atender a todos O Vereador Pedro Alves Cabral Neto: 

cumprimentou todos os vereadores, presentes na casa e todos que 

acompanham pela tv câmara, Na Ordem do Dia: foi para votação as 

matérias em Pauta: Indicação nº 042/2024 foi para votação e aprovada 

por vereadores presentes. Indicação nº 043/2024 a mesma foi para 

votação e aprovada por vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram 

uso da palavra os vereadores: Marcio Rodrigo da Silva Morais, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Zuildo Alves de Góis. O presidente Pedro Alves 

Cabral Neto agradeceu os colegas convidando para a próxima sessão, 

como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário  

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, 

em 15 de outubro de 2024. 


